

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

狮子桥步行街有几处门面房是违建?

湖南路山西路地区管委会称正在调查

最近有网友发帖称,在南京湖南路狮子桥步行街上,几处门面是一家房地产公司逐渐搭建出来的,认为涉嫌违建,而且搭建的门面占据了原来的消防通道,还带来鼠患油烟等问题。昨天现代快报记者到现场了解到,对于门面房涉嫌违建的问题目前正在调查。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



网友称这排门面中有的涉嫌违建

昨天上午,现代快报记者赶到狮子桥步行街,在步行街上“南京特产”、“金陵葫芦王”等门面,据称就是涉嫌违建的房子。

这以前是否是通道呢?随后记者从湖南路上进入了华阳置业集团的院子,这个院子就位于步行街的后面,可以清楚看到,几处门面的后场就位于院子里,明显是后来搭建的,高度有两层。从高处看,还能看到在门面房顶部粗大的油烟管道。

据网友称,这些门面房都是后来建的,有10多年了,门面都是延伸出去的。华阳置业的院子原本是一个通道,门面建了之后,就正好堵住了通道。网友称,这些门面就是华阳置业公司所建,用于出租牟利,但是带来了鼠患油烟等,由于华阳置业大院紧挨着裴家桥小区,居民因此不得安宁。

就此,南京湖南路山西路地区管理委员会的相关负责人表示,门面房是建在了原来的人行通道上,不过

这个通道本来就通向华阳置业的院子,并不属于小区的消防通道。他们还拿出了图纸,可以看到消防通道是位于华阳置业南侧的财会中心旁边,湖南路上也有消防通道。

管委会方面确认,包括“南京特产”等门面在内,的确是华阳置业集团在经营管理。网友在帖子中称,华阳公司是一步步盖成违建,侵占过道以牟利,并形成既成事实。

不过管委会方面表示,狮子桥步行街的打造是1997年开始的,是当时区政府的一个重点项目。当时政府只是负责修建中间的道路,而两侧的门面开发,由于缺少资金是采用的政策“撬动”,由位于路两侧的华阳置业、微分电机厂等企业来开发门面房,并准许其经营。在此过程中,一些门面通过外沿、加盖等方式出现,同时也形成了一个连续的步行街门面业态。

据称,目前管委会也接到了区纪委的督办单,对于此事,他们目前正在调查摸底。“网友反映的门面,

确实还没有手续,不过为了步行街的完整,也是考虑历史情况,我们一直希望完善手续,只是没有办下来。”对方表示,此事目前还在处理过程中。

“洗脸”行动参与方式

1. 拨打现代快报 96060 热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
2. 加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
3. 发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片



毕业聚餐吃烧烤喝啤酒,17个学生倒了14个 后续报道

摊主夫妻被警方采取刑事强制措施

快报讯(特约记者 杨维斌 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)吃了小吃摊的烧烤,17个大学生中14个亚硝酸盐中毒(昨日现代快报B5版报道)。记者从南京玄武警方获悉,小吃摊摊主夫妇,女的被依法刑事拘留,男的则被取保候审。

6月11日凌晨,南京农业大学17名大学生聚餐,在学校门口小吃摊上购买了大量烧烤食用,结果14人亚硝酸盐中毒。

经过审查,摊主赵某夫妇交代,他们在南农大附近摆摊,并未

取得经营许可证和卫生合格证,他们烧烤所用的食材如鸭心、鸡翅、猪蹄等等,都是从批发市场购买的冷冻品,拿回自己暂住处后进行腌制加工,然后做成烧烤。腌制加工的盐、味精等调料,有部分是来自批发市场购入,还有的则来自超市。腌制这些食材的主要是赵某的妻子。目前,警方已经将所有食材送交相关部门进行化验。而赵某夫妇都被警方采取了刑事强制措施,赵某妻子被依法刑事拘留,赵某则被取保候审。

小口角引发打斗 27岁小伙被砍伤

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 廖健伟)昨天中午11点多钟,秦淮区香格里拉花园小区的两位居民在小区里发生了口角。双方都叫来了“帮手”助阵,扭打过程中,27岁的小伙叶某被刀砍伤。

据小区的保安介绍,他们是11点50分左右得知有人在小区里打架的,赶到现场时,双方已经扭打在一起,“好像有四个人围着受伤的小伙子打,很快小伙就被打倒在地,流了不少血。”

据小区的居民介绍,双方在打起来之前曾经激烈地争吵过,不过到底是为了什么事情争吵,大家却都表示不清楚。

见小伙伤得严重,小区的居民赶紧拨打了110报警。秦淮警方接到报警后迅速到现场。见叶某伤得

较重,民警赶紧叫来了救护车,将叶某送往医院进行救治,并及时固定了现场相关证据。经民警了解得知,最先发生冲突的是小区的两名女业主左某和姚某。在一个月前,两人就曾因小区商铺门前树木移栽的问题发生过争执。

警方介绍,昨天上午左某和姚某在小区内偶然相遇,两人没一会就吵了起来。争吵中,两人越来越激动,左某喊来自自己的丈夫叶某,而姚某则喊来自自己的几位朋友帮她“助阵”。吵着吵着,双方便扭打在了一起,在扭打过程中,叶某被砍数刀,晕倒在地。

目前,叶某正在医院进行抢救。其他当事人也均被带往派出所接受民警的进一步调查。

(钱先生线索费50元)

健康好牙回报父爱如山

康贝佳6月感恩回馈,国际品牌种植体特价5980元

今年春晚《时间去哪儿》中大胡子与父亲的合影大火,其中的“父女情深”戳中孝女们的泪点。父爱如山,当你某天瞥见他因缺牙而艰难咀嚼食物时,心头是否猛然震撼?笔者随机走访市民,家住秦淮区的王小姐说:“父亲辛勤了一辈子,做女

儿的每次给他买东西、塞钱他都不要,刚刚在南京买房,父亲为我拿出了一辈子的积蓄,就是为了让过我过得无后顾之忧,可他的三颗牙齿都掉了两三年一直都没去治疗,作为女儿我很愧疚,这次我要送他份大礼,我想带父亲做个检查尽快为他治疗。”

6月15日-6月20日,康贝佳口腔父亲节感恩回馈,拨打康贝佳种植牙热线,免口腔检查费、免拍片取模费、免种植方案设计费,特价品牌种植体5980元,美国3M-lava美牙冠4580元/颗(仅限前100颗),来院消费更有父亲节精美礼包。

年中指标“大限将至” 地产大鳄促销也玩“PK”

“高考季”刚刚过去,南京楼市的“中”考便如约而至。去年此时,不论刚需盘、改善盘、高端盘,都卖得风风火火,促销、降价在2013年几乎销声匿迹。

2014年行情转冷,0首付、一成首付、特价房、精装改毛坯等促销手法一一重现。6月上旬一过,央企、品牌房企冲刺年中指标的节点逼近,稳坐南京楼市销量前三甲的保利、中海,开始擎起促销大旗。保利刮起“飓风行动”,中海则掀起更剧烈的促销风暴。一对央企“欢喜冤家”,开启全市范围内的年中抢收计划。另外,仙林湖又一大咖房企金地,近日也打出一成首付“宣战”保利,多家地产大鳄的促销战役已打响。

0首付“飓风”PK“年中大促”

依据2013年红火的楼市,乐观地预估2014年较高销售任务的开发商,现在不得不着急了,不提降价,只谈促销的花样优惠措施纷至沓来。

6月初,江宁保利中央公园推出0首付行动;6月11日,位于仙林湖的金地湖城艺境推出了1成首付活动,与邻居盘公然抢客……保利、金地领

衔的江宁、仙林促销大戏,或将愈演愈烈。

保利大张旗鼓促销,与之同为央企的中海打算不再坐以待毙,据悉其更为“猛烈”的促销行动呼之欲出,甚至优惠力度更猛。中海地产拟在6月推出“年中大促”行动,城东“抽水机”中海国际社区、主城豪宅中海凤凰熙岸及江浦中海万锦熙岸三盘联动,将以更大幅度的促销价入市,迎战同为央企的保利“飓风”。

其中,中海国际社区继去年12月1日3小时热销18亿、狂卖1300多套房“日光”之后,今年中海地产内部表示想继续“日光”,求量不求价,在同类板块普降4000元/平的情况下,中海国际社区6月推盘的价格将何去何从?去年的“十冠王”在2014年沉寂了半年后,已然瞄着“准日光盘”的光环而来。能否不鸣则已,一鸣惊人?只待6月揭晓。

6月保利、中海、金地等地产大腕儿的促销旋风PK战,或分外激烈、抢眼。

销售“鸭梨”大 央企跑量的时候到了 央企不约而同地大力度促销,与

稍显颓势的当下市场有关,更与企业自身的特点有关。

“开发商基于去年火爆市场而定的高额销售任务,在后期所承受的压力可能会更大。”网尚研究机构总经理、江苏省房协房地产研究所所长李智预判,下半年开发商促销跑量的情况将不在少数。

“在后期市场中,央企会更容易采用‘以价换量’的方式。一方面由于该种企业具备较严格的考核任务,另一方面该种企业可以通过这种方式快速回笼资金进行流转,以保证最终的总体利润水平。在央企、品牌房企较大力度促销的市场环境中,或许恰好给购房者营造了适合出手购房的时机。”李智表示。



江苏城市频道提醒你给父亲送健康

讲座、义诊、免费体检等着你

今年的父亲节是6月15日,江苏电视台城市频道联合南京建国男科医院举办“感恩父爱·我们在行动”特别活动,包括健康讲座、爱心义诊、发放男性免费健康体检卡,含指定项目的检查以及治疗费手术费优惠等等。

江苏电视台城市频道负责人表示,本次活动我台经过层层筛选,选择了南京建国男科医院作为医疗支持单位,主要原因是该院经过十年的发展,其规范的诊疗流程和高超的医疗技术已经赢得了市民的良好口碑,再则该院始终把“提高医疗质量,确保治疗效果”当作保障患者就医的最大权益。全面导入JCI医院国际认证标准思想,品牌效应显著。南京建国男科医院医疗技术总监苑章表示,有责任感的男人每年都应该为自己做一次专项的健康体检,检

查一下膀胱、输尿管、前列腺、包皮等方面的健康状况。

健康资讯:由江苏电视台城市频道主办,南京建国男科医院提供医疗支持的“感恩父爱·我们在行动”特别活动定于6月15日至22日举行。活动细则包括:1、6月15日上午9:30在南京江宁区东山街道文靖路中贤社区礼堂举行男性生殖健康义诊。2、义诊现场或登录南京建国男科医院官网www.jg91.com领取《男性健康免费爱心体检卡》(注:早晨空腹),活动期间可享受胸透、B超、心电图、肝功二对半5项、男科检查、化验检查、性功能检测等指定项目的免费检查。3、活动期间凭体检表在我院进行治疗的可享受男科所有项目的治疗费20%优惠,手术费30%优惠。(本活动最终解释权归南京建国男科医院所有)。

新东方国际高中录取硕果累累

5月,当高三学子还在夜以继日,为高考做最后拼搏的时候,新东方国际高中(扬州)高三的学生们早已人手一份美国大学录取通知书,有的学生甚至受到数十所美国名校的青睐。

2006年,新东方教育科技集团在扬州首推国际高中项目。学校坚持融合国内外教育优势,让学生在国内外校园里接受国际化的教育,注重学生创造力、个性发展、动手能力及社会实践能力,培养学生“做人、做事、做学问”;帮助学生通过三年的中学双语教育,完成与美国大学

本科教育的顺利对接。

历经数载,六届毕业生的脚步已遍布美国哈佛福德学院、戴维森学院、杜克大学、范德堡大学等各大名校。670多名毕业生共计收到3000余封国外大学录取通知书,半数学生能进入美国排名前50名的大学,几乎全部学生都能进入美国百强大学。

目前,新东方国际高中(扬州)2014年新高一、初三班、委培班和插班生招生已全面开始,即日起接受网络报名,报名地址: http://i-high.xdf.cn, 欢迎垂询: 879070551 8905277055